
ЩОРОКУ В УКРАЇНІ 6 ТРАВНЯ ВІДЗНАЧАЮТЬ ПРОФЕСІЙНЕ СВЯТО – ДЕНЬ ПІХОТИ, ЯКИЙ Є
ОДНИМ ІЗ СПОСОБІВ ВИЗНАННЯ ТА ШАНУВАННЯ ВОЇНІВ МОТОПІХОТНИХ, ГІРНИЧО-
ШТУРМОВИХ, МЕХАНІЗОВАНИХ ЧАСТИН ТА ПІДРОЗДІЛІВ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК ЗСУ. 
СВЯТО БУЛО ЗАПОЧАТКОВАНО ЗГІДНО З УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ№152/2019 ВІД 19 
КВІТНЯ 2019 РОКУ. НАСПРАВДІ, ДЕНЬ ПІХОТИ МАЄ ГЛИБОКЕ ІСТОРИЧНЕ КОРІННЯ. У ДНІ
ВЕЛИКИХ БИТВ І ВІЙН ПІХОТА ЗАВЖДИ ГРАЛА ВИРІШАЛЬНУ РОЛЬ НА ПОЛІ БОЮ. САМЕ 6 
ТРАВНЯ 1648 РОКУ КОЗАКИ ПЕРЕМОГЛИ У БИТВІ БІЛЯ ЖОВТИХ ВОД, ЯКА ВВАЖАЄТЬСЯ
ПЕРШОЮ ПЕРЕМОЖНОЮ БИТВОЮ ПІД ПРОВОДОМ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО.
І СЬОГОДНІ УКРАЇНСЬКА ПІХОТА Є ПРИКЛАДОМ СТІЙКОСТІ, ВІДВАГИ, БРАТЕРСТВА, ТОМУ Й
СТВОРЕНО ЦЕ ПРОФЕСІЙНЕ СВЯТО. 
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МЕТА ГУРТКА: ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ОСОБИСТОСТІ У
ПРОЦЕСІ ТЕХНІЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ, РОЗВИТОК ТВОРЧИХ
ЗДІБНОСТЕЙ, ПІЗНАВАЛЬНОЇ ТА РОЗУМОВОЇ АКТИВНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ
ОСВІТИ ДО ПРАЦІ ЧЕРЕЗ ЗАЛУЧЕННЯ ЇХ ДО ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ.

ЗАВДАННЯ ГУРТКА: Науково-дослідна робота

здобувачів освіти поза навчальним процесом, участь у

виконанні держбюджетних або госпрозрахункових

наукових робіт; проведення досліджень у межах

творчої співпраці циклових комісій, відділень; робота в

студентських інформаційно-аналітичних і

культурологічних центрах, написання статей, тез,

доповідей, інших публікацій у наукових виданнях,

участь у студентських наукових конференціях тощо.
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ДІЯЛЬНІСТЬ ГУРТКА

Діяльність гуртка «Технічне моделювання систем автоматизації» сприяє:

➢ оволодінню спеціальністю,

➢ розширенню теоретичного кругозору і наукової ерудиції майбутніх

спеціалістів,

➢ ознайомленню здобувачів освіти зі станом розроблення наукових проблем у

різних галузях науки, техніки, культури,

➢ формуванню здібностей застосовувати теоретичні знання в практичній

діяльності,

➢ розробці і дослідженню моделі автоматизованих систем,

➢ проєктуванню технічних моделей та механізмів,

➢ забезпеченню при проєктуванні економічних показників та безпеки праці.



АВТОМАТИ́ЧНИЙ ВВІД РЕЗЕ́РВУ, АВТОМАТ ВВІМКНЕННЯ РЕЗЕ́РВУ, АВР — ПРИСТРІЙ, ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ
АВТОМАТИЧНОГО ПЕРЕМИКАННЯ СПОЖИВАЧА НА РЕЗЕРВНЕ ДЖЕРЕЛО ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ У РАЗІ ВІДКЛЮЧЕННЯ
ОСНОВНОГО. ПРОЦЕС АВТОМАТИЧНОГО ВВІМКНЕННЯ РЕЗЕРВУ НАЗИВАЄТЬСЯ "РОБОТА АВР"



“АВТОМАТИЗАЦІЯ ОСВІТЛЕННЯ” ГОВОРИТЬ САМА ЗА СЕБЕ –
ЦЕ НАЛАШТУВАННЯ ОСВІТЛЮВАЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ ТАКИМ
ЧИНОМ, ЩОБ ВОНИ ПРАЦЮВАЛИ АВТОМАТИЧНО В
ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ГРАФІКІВ ТА СЦЕНАРІЇВ, ЗАДАНИХ
КОРИСТУВАЧЕМ ЗА ДОПОМОГОЮ ЗАСОБІВ АВТОМАТИЗАЦІЇ



ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА НАЛАШТУВАННЯ ЛАБОРАТОРНИХ 
СТЕНДІВ, МОДЕЛЕЙ ТА УСТАНОВОК В ЛАБОРАТОРІЇ  

«АВТОМАТИЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ І САК»



ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА НАЛАШТУВАННЯ 
ЕЛЕКТРОУСТАТКУВАННЯ ДЛЯ СТВОРЕННЯ 

МІКРОКЛІМАТУ В «БІОСТАЦІОНАРІ ПО 
ВИРОЩУВАННЮ ДЕКОРАТИВНИХ РОСЛИН»



НАУКОВА РОБОТА
ВСЕУКРАЇНСЬКА СТУДЕНТСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

«ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НАУКИ, ОСВІТИ ТА
ТЕХНОЛОГІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ»



НАУКОВА РОБОТА
СТУДЕНТСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ

«АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ» 



МІЖНАРОДНА КОМПАНІЯ У СФЕРІ ХАРЧОВИХ ТА АГРОТЕХНОЛОГІЙ МХП
ОРГАНІЗУВАЛА ХАКАТОН ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТЕХНІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ У СФЕРАХ

МЕХАНІКИ, АВТОМАТИЗАЦІЇ ТА ЕНЕРГЕТИКИ

Учасники ХАКАТОНУ
студенти групи Е-31

Юрій БІЛИК
Аліна ВЕРГУН
Соломія КАШІВСЬКА
Володимир МЕТЕЛЬСЬКИЙ



УЧАСНИКИ ГУРТКА СОЛОМІЯ КАШІВСЬКА ТА АЛІНА ВЕРГУН,

В РАМКАХ ПРОВЕДЕННЯ ДИСКУСІЙ, ДІАЛОГІВ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ
СВІДОМОСТІ СТУДЕНТСТВА ЩОДО ПРОБЛЕМ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ,  
БРАЛИ УЧАСТЬ У «ФОРУМІ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ» ТА ОТРИМАЛИ

ВІДПОВІДНІ СЕРТИФІКАТИ



КУЛЬТУРНО ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ




